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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ 

(ΕΚΤΟΣ ΥΠΑ) ΚΑΙ ΜΗ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ,  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (AVIATION SECURITY)  

ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 

 

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος προκειμένου να 
προβεί στον ορισμό εξειδικευμένων εκπαιδευτών/εξεταστών των εκπαιδευτικών προγραμμάτων 
Αεροπορικής Ασφάλειας (Aviation Security), για την συμπληρωματική κάλυψη των εκπαιδευτικών 
αναγκών της Σχολής Πολιτικής Αεροπορίας (ΣΠΟΑ). Βάσει των αιτήσεων συμμετοχής η Σχολή 
Πολιτικής Αεροπορίας θα συμπληρώσει τον πίνακα εκπαιδευτών/εξεταστών, πέραν των εν ισχύ 
εκπαιδευτών. 

Το εν λόγω προσωπικό που ανήκει σε κρατικούς (εκτός ΥΠΑ) και μη κρατικούς φορείς θα 
απασχολείται επί ωριαίας βάσης και ανάλογα με τις εκάστοτε εκπαιδευτικές ανάγκες θα δύναται να 
πραγματοποιεί εκπαιδεύσεις και εκτός των εγκαταστάσεων της Σχολής Πολιτικής Αεροπορίας (ΣΠΟΑ) 
επιτοπίως στους περιφερειακούς Αερολιμένες. 

Το αναφερόμενο εκπαιδευτικό προσωπικό θα υπάγεται στις διατάξεις που καθορίζουν την λειτουργία 
της Σχολή Πολιτικής Αεροπορίας σύμφωνα με την Απόφαση ΥΠΑ/Δ14/Β/34956/912 (ΦΕΚ Β/1393/30-
9-2003) «Έγκριση Κανονισμού Οργάνωσης, Διοίκησης και Λειτουργίας της Σχολής Πολιτικής 
Αεροπορίας», όπως ισχύει. 

Η θητεία των εκπαιδευτών/εξεταστών θα ισχύσει για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) ετών 
από ορισμού τους. 

Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τους παρακάτω τίτλους μαθημάτων εκπαίδευσης επί θεμάτων 
ασφάλειας αερομεταφορών από έκνομες ενέργειες μπορούν να υποβάλλουν υποψήφιοι που 
πληρούν τις προϋποθέσεις του απαιτουμένου προσοντολογίου υποψηφίων εκπαιδευτών / εξεταστών 
ΣΠΟΑ, σύμφωνα με το Εθνικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Αεροπορικής Ασφάλειας (ΦΕΚ/Β/3298/24-12-
2013) όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα με την αριθμ. Δ15/Α/7386/635 (ΦΕΚ/Β/1004/12-
4-2016) Απόφαση, ως ακολούθως: 

 
«Υπάλληλοι λοιπών Κρατικών φορέων, μη κρατικών φορέων και Ιδιώτες οι οποίοι κατέχουν έγγραφα 
τεκμήρια: 

I. της θεωρητικής κατάρτισής τους για το αντικείμενο εκπαίδευσης και 
II. της επί του αντικειμένου εκπαίδευσης πρακτικής ενασχόλησής τους για χρονικό διάστημα 

τουλάχιστον δύο (2) ετών και με την προϋπόθεση να μην έχουν απομακρυνθεί πλέον της 
τριετίας από το σχετικό αντικείμενο ενασχόλησής τους.» 
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Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση spoa_c@hcaa.gr εντός τριάντα (30) ημερών από την ανάρτηση της 

παρούσας προκήρυξης στον διαδικτυακό τόπο της ΥΠΑ (προς διευκόλυνση των υποψηφίων είναι 

δυνατή η αποστολή της αίτησης σε μορφή επεξεργάσιμη μετά από επικοινωνία αυτών με το ΣΠΟΑ/Γ, 

τηλ. 210 9973237 και email: spoa_c@hcaa.gr). 

mailto:spoa_c@hcaa.gr
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Οι προς επιλογή εκπαιδευτές οφείλουν όπως προσκομίσουν στο ΣΠΟΑ/Γ μέσω ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/αποδεικτικά (προτεινόμενη μορφή PDF ή JPG). 

 
 
Επισήμανση 
Ό,τι συνοδεύει την παρούσα Προκήρυξη και συνιστά ουσία και περιεχόμενο αυτής, αποτελεί προστατευόμενη Πνευματική 
Ιδιοκτησία της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας και ως εκ τούτου απαγορεύεται η χρησιμοποίησή /αναμετάδοσή του καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο - από τρίτους, χωρίς την προηγούμενη γραπτή έγκριση της Υπηρεσίας (Ν.2121/1993 όπως ισχύει και Ν. 
2557/1997). 
 

                                         Ο Προϊστάμενος ΣΠΟΑ      Ακριβές Αντίγραφο 
       Ο Προϊστάμενος Γραμματείας & Μέριμνας 
                                              ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΜΠΑΡΚΗΣ             κ.α.α. 
 
 
         (υπογραφή) 
                                                                                                                          Μαργαρίτα Σταματοπούλου 
 


